
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

CIQ BONNEVEINE VIEILLE CHAPELLE 

7 février 2023 

 
 
Membres du conseil d’administration  
Présents ou représentés : Mmes Marie José CAVENATI, Christine LA ROCCA, Christine GUERRE, 
Arlette MAUREL, Aimée MOSSE, Martine TAYAR, Monique SURRY, Monique MORENO, Béatrice 
SILVESTRO, Josette DONA, Nelly GINIES 
Mrs, Gérard PELLETIER, Jean Claude FORMOSA, André RICARD, Marc GALLI, Daniel EYCHENNE 
Georges CERU, Claude SOLARI, Jean François CHRETIEN, Jean Paul GABERT 
Excusés : Mmes Monique SILVESTRO, Liliane DALLI  
Mrs, Emile DEIRMEIDJIAN, Jacky LANDEAU 
Absents :  
Auditeurs : Mme Monique LEGAY, Mrs Sébastien LEGAY, Franck DUBOIS 
 
 
Christine LA ROCCA, Présidente, ouvre la séance à 17h00. 
 
Approbation du Conseil d’Administration du 10 janvier 2023 
Le compte rendu est approuvé à l’unanimité. 
 
Point sur les activités passées 
 
- 11 janvier Installation des 4 nouveaux ordinateurs pour le bureau  
 
 - Participation le 13 janvier à la TLM à la réunion organisée par la RTM avec Catherine PILA et 
Frédéric GUELLE pour la présentation du nouveau réseau de bus.  
 
- Participation aux réunions du bureau de la Confédération les 18 janvier et 2 février. 
 
- Réunion de travail le 19 janvier avec Gérard DERHILLE, le Président du CIQ Sainte Anne sur les 
frontières respectives de nos CIQ.  
Présentation de nos conclusions. Validé à l’unanimité par le CA. 
 
- Participation le 30 janvier à la concertation organisée par la Métropole sur le nouveau projet de voie 
verte de l’Huveaune. 
 
- participation au CA de la Confédération le 2 févier. 
 

 

 



- Participation le 6 février en tant que secrétaire adjointe de la Confédération à une réunion sur le 
boulevard urbain sud réunissant le Président de la Confédération, les Présidents de CIQ des 9ème et 
10ème arrondissements et les Présidents de Fédération des 9 et 10èmes arrondissements.  
Rejet unanime du projet de tramway présenté par 2 élus qui prévoyait le remplacement du BUS par un 
tramway et une piste cyclable, aucune voie véhicule individuel n’étant prévue.  
 
 
Informations diverses 
 
- Notre CIQ organise une réunion de présentation du projet de refonte du réseau de bus le lundi 27 
février à 17h30 au lycée hôtelier en présence de la Présidente de la RTM Catherine PILA. 
Invitation adressée à l’ensemble de nos adhérents. 
 
Pour rappel, la Métropole, en collaboration avec la RTM a lancé une grande concertation publique 
pour la restructuration du réseau de bus, du 15 décembre jusqu’au 28 février pour une consolidation 
du projet final d’ici juin 2023. L’objectif étant la mise en service de ce nouveau réseau de bus début 
2025. 
Lien de la plateforme participative : https://participer-bus-2025.ampmetropole.fr/  
Le bureau du CIQ continuera également à se tenir à la disposition des habitants le jour de notre 
permanence pour informer les habitants et recueillir leurs avis et propositions.  
L’ensemble des retours contribueront à la synthèse que nous ferons concernant plus particulièrement 
nos quartiers et que nous adresserons ensuite à l’ensemble des institutions, Métropole, RTM et Mairie 
de secteur. 
 
- Nous avons reçu la candidature de Mr Sébastien LEGAY pour intégrer notre Conseil 
d’Administration. 
Mise au vote. Validé à l’unanimité par le CA. 
Bienvenue à Sébastien. 
 
- Pas d’évolution sur les 2 squats sur notre secteur : depuis le 28 mai 2022 sur le terrain situé au 27 
rue Musso et depuis octobre, toujours les campements sauvages en haut du bd Jourdan Barry. 
 
- Aucune réponse de la mairie de secteur à nos 2 mails des 17 décembre 2022 et 31 janvier 2023 
demandant des informations sur le remplacement de l’éclairage par des led sur les avenues : Dr 
Bertrand, des Goumiers, rue Musso, Lapin blanc, Bernex, Traverse Parengon, Baptistin Cayol, 
Jourdan Barry... 
 
- Rappel du second voyage que nous organisons avec Monique accompagnatrice, pour le carnaval 
sur la Costa Brava du 17 au 20 février pour un prix de 245€. Inscription sur place dans les bureaux du 
CIQ. 
 
 
Tour de table et questions diverses. 
 
- Demande de déclassement de la Corniche de la zone ZFE de façon à permettre l’entrée et la sortie 
des habitants de nos quartiers, sans avoir à faire des détours importants. 
 
- Voir pour demander d’augmenter les fréquences de ramassage des poubelles jaunes.  
 
- Stationnement abusif à cheval chaussée / trottoir début avenue Baptistin Cayol face au centre de 
kinésithérapie empêchant la circulation des véhicules sur les 2 voies et le cheminement des piétons 
sur les trottoirs, idem début avenue du lapin blanc.  
 
- Rue du Dr Bertrand : trou béant sur le trottoir. 
 
- Voir pour changer le panneau sens interdit bd Bernex pour plus de visibilité. 
 
- Bus 19 : grève perlée, mais le parcours du 19 est bien maintenu jusqu’à Castellane malgré des 
rumeurs inverses. 
 



- Retours et point sur participation laboratoire citoyen place Bonnefon 
 
Activités à venir  
 
- Loto de notre CIQ le 12 mars 2023 à la salle Bonnefon. 
 
- Prochain conseil d’administration le mardi 7 mars à 17 h dans nos bureaux.  
 
La séance est levée à 19h30. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Le 1er Vice-Président                                      La Présidente : 
Gérard PELLETIER                                    Christine LA ROCCA    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

 

 

 

 

 

 
 

Siège:  37, Boulevard des Neiges - 13008 Marseille - Tél. 04 91 73 54 72 

e-mail:  ciqbonneveine@orange.fr - www.ciqbonneveine.fr - Ciq Bonneveine Vieille Chapelle 
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